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COMMUNIQUE DE PRESSE

LA TUNISIE VOTE
Un nouveau projet qui construit le journalisme en Tunisie

TUNIS, Jeudi 14 juillet, La Tunisie Vote, un nouveau projet qui vise à soutenir le journalisme professionnel en Tunisie inaugurera son nouveau site Internet, lors d’un évènement qui se tiendra dans ses locaux, au centre de la capitale tunisienne, jeudi.

Le site, www.latunisievote.org, mettra en exergue des articles de journalistes tunisiens qui commentent la situation dans leur pays, durant la période post-Révolution, y compris l’impact de la Révolution dans la vie du citoyen moyen. Des articles seront postés régulièrement tout le long de la période menant jusqu’au rendez-vous électoral d’octobre –les premières élections depuis la fuite du Président déchu Ben Ali.

« C’est une initiative unique dans son genre, menée par des Tunisiens qui veulent offrir en partage des reportages de tous les coins du pays, avec leurs concitoyens bien sûr, mais également avec la communauté mondiale. Ils y évoqueront leur  manière à eux de gérer la situation post-révolutionnaire, » déclare Nicole Choueiry, Directrice du Projet La Tunisie Vote.

« Les journalistes tunisiens font à présent face à un énorme défi. Il leur est demandé de se montrer, soudainement, à la hauteur de cette tâche impérieuse de créer et de travailler dans un environnement médiatique libre, après de très longues années de répression sous l’ancien régime. En outre, il y a également l’exigence de ce public qui souhaite être informé, pour qu’il puisse faire les bons choix lors des prochaines élections. D’ailleurs, ils semblent bien s’en sortir face à ce challenge, et les articles du site La Tunisie Vote en sont la meilleure preuve. »

Le projet La Tunisie Vote vise à donner une formation professionnelle à un réseau de jeunes journalistes tunisiens et à promouvoir leurs compétences dans le reportage sur la réalité de ce qui les entoure, sous la supervision d’une équipe de spécialistes tunisiens en médias.

La jeunesse tunisienne tirera profit de l’expertise qui sera mise à sa disposition pour qu’elle puisse trouver l’emploi dans un secteur médiatique naissant.

la Tunisie Vote tentera de corriger la tendance qui consiste à concentrer les reportages sur la capitale Tunis, en accordant plus d’intérêt et d’écoute aux régions éloignées du pays.

Les journalistes seront encouragés à produire une matière journalistique opportune et exclusive qui sera postée sur le site du projet en arabe, français et anglais.

« La Tunisie Vote s’est assignée la tâche de combler le fossé qui sépare les régions du reste du pays, » déclare Nicole Choueiry.

« Elle promet d’offrir aux électeurs tunisiens une analyse approfondie des questions qui ont un impact direct dans leur vie, tout en soutenant leur droit à faire des choix amplement informés lors des élections de l’Assemblée constituante, qui sera appelée à rédiger la nouvelle constitution du pays. »

Le projet La Tunisie Vote est mis à exécution par MICT, en association avec le Centre tunisien pour la liberté des journalistes. La Tunisie Vote est financée par le ministère allemand des affaires étrangères.
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