Tâches principales, rédacteur:

Vision stratégique

Le rédacteur incarne et garantit le respect de la vision stratégique et des objectifs du projet La Tunisie vote. Il a la responsabilité de mettre en œuvre les moyens nécessaires à leur réalisation.

Pour ce faire le rédacteur doit:
Mettre en œuvre une approche rédactionnelle qui doit assurer la crédibilité, la portée et la signification du site La Tunisie Vote dans le paysage médiatique tunisien pendant la période des élections et qui prenne en considération les tendances politiques et sociales.

Assurer le respect de la ligne éditoriale du site web en travaillant étroitement avec ses homologues.
Tâches

Animer et diriger une équipe de journalistes débutants en les introduisant aux principes fondamentaux du journalisme, en guidant leurs choix de sujets et en supervisant leurs enquêtes de terrain, en corrigeant leurs textes jusqu'à qu’ils soient publiables sur le site Web.

Développer le potentiel des journalistes en leur offrant un environnement d’apprentissage et identifier les opportunités de développement professionnel pour qu’ils soient à jour avec les nouvelles tendances dans les médias. 

Assister chaque journaliste à développer un plan de travail individuel en tenant compte de leurs besoins individuels et en les aidant à identifier leurs buts et leurs objectifs et procéder régulièrement à l’évaluation de leur performance.

Organiser des réunions éditoriales régulières qui serviront entre autre à offrir à l’équipe de journalistes des conseils et à les aider à progresser dans leur travail.

Etablir un environnement de respect mutuel et un esprit d’équipe entre les journalistes.

Mettre sur pied un système opérationnel qui permette de répondre aux besoins de la recherche sur le terrain, de fournir des ressources et d’établir des liens de coopération entre journalistes travaillant sur des projets communs.

Organiser et superviser le travail de photographes chargés de fournir des images pour illustrer les articles des journalistes ou de produire des reportages photographiés.

Responsabilités

Mettre au point et faire respecter la mise en œuvre d’un plan de travail à court, moyen et long termes pour alimenter le site Web La Tunisie vote en reportages exclusifs.
Surveiller de prés les développements aux niveaux local, régional et international et les prendre en compte dans ses décisions éditoriales. 

Garder un contact direct avec les autres responsables/collègues, notamment le rédacteur du site arabe et le directeur du projet.

Assurer la communication avec ses collègues et les journalistes en se faisant comprendre clairement et en démontrant l’usage de différents styles et techniques de communication adaptées à diverses situations et en étant à même de prévenir ou de résoudre tout conflit inter personnel.

Garantir que toute la matière produite soit de haut niveau journalistique et respecte la ligne éditoriale du projet La Tunisie vote et assurer la mise à jour du site web du projet.

Gérer le téléchargement et la gestion des articles et reportages sur le site Web et si nécessaire acquérir les compétences informatiques appropriées.

Mettre en place et gérer un réseau de contacts professionnels avec les principaux médias tunisiens pour promouvoir la distribution des articles et reportages publiés sur le site Web.

Etre prêt à se déplacer/voyager dans les différentes régions et selon les exigences du travail.
FIN
